
 
 

 
 

20 Μαρτίου 2023 

 

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες, 

 

 

Θέμα: Δυνατότητα διαδικτυακών πληρωμών προς τον Σύνδεσμο Γονέων 

μέσω της υπηρεσίας JCC και η μετάβαση μας σε ένα περιβάλλον χωρίς χαρτί 

 

 

Στα πλαίσια του εκσυγχρονισμού, αναβάθμισης και βελτίωσης των προσφερόμενων 

υπηρεσιών του  Συνδέσμου Γονέων προς όλους τους γονείς του σχολείου μας, έχει 

αποφασιστεί όπως γίνονται ηλεκτρονικά οι πληρωμές προς τον Σύνδεσμο Γονέων 

μέσω της υπηρεσίας JCC.  

Η ενέργεια μας αυτή έχει ως στόχο την αμεσότητα και την διευκόλυνση των γονέων 

σε θέματα πληρωμών, είτε αυτό αφορά την εισφορά μέλους, είτε εισιτήρια εισόδου 

για διάφορες εκδηλώσεις, ή ακόμη λίστες για κλήρωση δώρων (Χριστούγεννα / 

Πάσχα), κοκ.  

Η χρήση έντυπου χαρτιού  θα περιοριστεί μέχρι την ολοκληρωτική μετάβαση μας σε 

ένα περιβάλλον χωρίς χαρτί. Στον παρόν στάδιο και αρχίζοντας από τις πασχαλινές 

λίστες η δυνατότητα πληρωμής θα μπορεί να γίνει και με τους 2 τρόπους (μετρητά ή 

ηλεκτρονικά), μέχρι τη Δευτέρα 3/4/2023 . Η πασχαλινή λίστα θα επιστραφεί στο 

σχολείο ΜΟΝΟ αν η πληρωμή θα γίνει με μετρητά. 

Για να μπορείτε να διεκπεραιώσετε πληρωμές μέσω της JCC, πρέπει να 

δημιουργήσετε λογαριασμό στη σελίδα της JCC (εάν δεν έχετε ήδη). Για οποιαδήποτε 

καθοδήγηση ή απορία σχετικά με τη δημιουργία λογαριασμού ή διεκπεραίωση 

πληρωμής, μπορείτε να επικοινωνείτε με το κέντρο εξυπηρέτησης της JCC  στο 

τηλέφωνο 22 868000. 

Οδηγίες σχετικά με τα στοιχεία που πρέπει να συμπληρωθούν κατά την πληρωμή, 

αναγράφονται στη σελίδα του Συνδέσμου στη JCC στη σχετική ενότητα – Πασχαλινή 

Λίστα και μπορείτε να τα βρείτε στον πιο κάτω σύνδεσμο: 

 

https://www.jccsmart.com/e-bill/48029011 
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Με εκτίμηση, 
                                                                                                                  

 

 

 

Παρακαλώ, σαρώστε το QRcode στα αριστερά 

για να ενταχθείτε στην Κοινότητα του 

Συνδέσμου Γονέων, αν δεν το έχετε πράξει 

μέχρι τώρα, για την άμεση ενημέρωση σας σε 

ό,τι αφορά ανακοινώσεις και εκδηλώσεις του 

Συνδέσμου. 


